

# 追逐的脚步从未停歇

## 巴萨4:0喜迎10连胜 西甲榜首争夺紧追皇马不放

张华玮 整理

一个月前,当皇马把西甲中的领先优势扩大到10分,很多球迷都认为,即使在直接交锋中皇马无法战胜巴萨,但至少,皇马能从巴萨手里抢走西甲冠军了。短短1个月过去,相信球迷们不得不发出感慨,巴萨太恐怖了!谁能担保冠军是谁?

### 巴萨10连胜 皇马不容闪失

在赛季的最关键时刻,巴萨如压路机般不可阻挡,他们无情地碾过横亘在面前的一切障碍。对赫塔菲的比赛,巴萨球员在球场上玩命奔跑,这正是主教练瓜迪奥拉要求,巴萨也用漂亮足球,让巴萨球迷欢天喜地,桑切斯梅开二度,梅西、佩德罗各入一球,在40大胜赫塔菲后,巴萨已经把压力留给了皇马。

当皇马领先巴萨多达10分时,巴萨主帅瓜迪奥拉不止一次

说过西甲冠军已经没有悬念,皇马主帅穆里尼奥则表示10分绝对是数学上可追的差距。瓜迪奥拉的攻心计看来很有效,他绝对不会真心放弃争夺西甲4连冠的希望,巴萨也在巨星梅西的带领下取得西甲10连胜。反观皇马,却有点自乱阵脚,在巴萨10连胜期间,先后遭遇3场平局,现在已不得有失。4月21日,西班牙国家德比,巴萨大战皇马,恐怕就将决定西甲冠军的归属。

### 61球25助攻 梅西不可阻挡

梅西在不断超越自我,对赫塔菲攻入1球后,阿根廷超级巨星本赛季联赛进球数达到了39个,再度成为西甲头号射手。值得一提的是,梅西这一晚还比任何时候都慷慨,他不断在场上寻找队友,给队友创造机会,本场比赛他还奉献了2次助攻。这样,梅西本赛季的数据达到了令人震惊的61球+25次助攻的“天

神级别”。按照目前的节奏下去,梅西不但将打破C罗创造的单赛季40球的西甲纪录,职业生涯中还将第二次拿到西甲最佳射手奖。梅西在最近参加的13场比赛中(对希洪竞技停赛),已经打入了24个进球,几乎场均2球。或许连梅西自己也无法预测,自己的顶点会是在哪里。



### 江晨阳世青赛杀进前四

星报讯(记者 江锐) 世界青年击剑锦标赛日前在俄罗斯莫斯科收兵。安徽小将江晨阳代表国家男子重剑队参赛,结果他与队友一起杀进团体四强。

去年在城运会上夺得金牌的江晨阳是我省男子重剑一名希望之星,今年初他进入了国家青年队集训,备战本次世青赛。在首先进行的个人赛中,江晨阳小组循环赛全胜,淘汰赛首轮空进入前64名,但是在64进32的比赛中不敌匈牙利选手,未能晋级下一轮,最终韩国选手获得冠军。在随后进行的团体赛中,江晨阳依然出战,最终中国队获得第四名。

### 阿联8分小牛轻取国王

星报讯(新汶) 昨日,小牛主场以110:100击败国王。小牛结束了二连败,仍居西部第七,落后于火箭。易建联复出,在8分31秒内5投4中,拿下了8分2个篮板,效率之高令人吃惊。诺维茨基效率却非常低,14投仅4中,得15分8个篮板。国王遭遇5连败。考辛斯拿下了25分18个篮板,埃文斯、托马斯和索顿各得16分。

### 张怡宁香港生产喜得一女

星报讯(宋文) 昨日,经过多方证实,前乒乓球女皇、奥运冠军张怡宁本月初在香港顺利产下一女,女儿体重3000克,活泼可爱,产后母女身体健康。

张怡宁产女期间正值中国乒乓球队在多特蒙德世乒赛激战正酣之时。张怡宁在全程看完了中国女队与香港女队的半决赛后,入院顺利生产。生产后,张怡宁心情非常舒畅,第一时间发短信通知了远在德国征战的队友和教练们。

# 大奖暂不来 凤阳彩民刮点“小运气”

卜勇

刚刚过去的3月,天气终于开始回暖。虽然凤阳彩民在3月里未能收获到什么大奖,但是几千元的小奖不断,还是让凤阳彩民们感到了幸运就在身边,或许过不了多久,大奖就会降临。

## 安庆彩民坚持购彩中大奖

星报讯(方康) 4月5日下午,安庆14080网点传来喜讯,王先生(化名)中得顶呱刮即开票“金光闪烁7”10万大奖。这票刚上市不到半个月,没想到大奖这么快就出来了,真是太给力了!

“金光闪烁7”是一款对数字的即开票:易懂、好玩,中奖彩票的票面上中奖数字中有“23”,“我的数字”中也有“23”,“23”底下是奖金10万元,一等奖就这么产生了。记者跟王先生也算熟悉,笑着说:“10万元,你太幸运了!前一段时间还跟我埋怨中不到奖,

这不,厚积薄发,中大奖了吧!”王先生不好意思地笑了笑:“真的,我刮了不少,总算中得大奖了!”

王先生确实幸运,但他中得这个10万大奖也算是情理之中。因为王先生是体彩“顶呱刮”的忠实彩民,他也曾想过放弃,但最终还是坚持下来了,坚持就是胜利,终于中得了大奖!

王先生还表示,购买体彩是他对社会公益事业的一种支持,也是在自己能力范围内对社会奉献爱心,他会继续支持体育彩票,支持社会公益事业。

### 享受买彩过程 不经意间好运来临

3月15日下午,在凤阳县做生意的张先生和朋友,一起来到凤阳县府北街工商所办事,在等待的时间里,张先生走进了附近的一家体彩投注站。张先生买了几注电脑彩票后,让销售员将“顶呱刮”的所有彩票拿出来让他挑

选,他挑选了10张最先进入他视线的“红樱桃”彩票。

在张先生按照销售员的提示享受着刮奖乐趣时,他的手突然定格了,原来这张彩票的第三游戏区正好是3个一样的樱桃标志。“中奖了?”在刮开中奖金额

后,张先生当即惊喜地叫道:“我中奖了!中了4000元!”销售员接过中奖票反复核对了几次后,高兴地对张先生说:“恭喜你,中奖4000元,你的运气真是好得没话说啊!希望你继续坚持,再中大奖!”

### 随意购买“顶呱刮”20元刮来2000元

3月20日下午,凤阳粮食局对面一体彩投注站被挤得水泄不通,原来,彩民王先生和朋友随意购买了20元钱的体彩“顶呱刮”即开票,先是中得1000元大奖,另获赠的100元即开票又中得1000元大奖,合计中得奖金2000元。20元换来2000元,这运气真是不错。

据了解,当日王先生和朋友李先生午饭后,一起到22602体彩网点购买大乐透。销售员和王先生说:“20元新票‘淘金

乐’刚上市,而且单张彩票中得500元另赠送100元即开票,要不要来几张试试运气?”王先生接受了销售员的建议,买了几张并递了2张给李先生,让他也试试手气。想到自己最近运气很不好,李先生回拒道:“算了,算了,还是你自己刮,我最近运气背,不大可能中奖,可不要浪费了你的彩票。”“没关系,试一试呗。”在王先生的再三劝说下,李先生接过2张彩票试着开始刮,由于李先生平时并不经

常玩“顶呱刮”,当刮开第一张时他并不知道自己已经中奖,只好叫王先生和销售员帮忙核对。

“哎呀!你中奖了,1000元!”销售人员又递给了李先生5张赠送的“淘金乐”,谁知李先生再次中得1000元大奖。李先生高兴地说:“最近运气这么不好,居然还中奖,看来,体彩让我转运了。”兑奖后,王先生和李先生便高兴地一起去庆祝,一路手舞足蹈,开心得像俩小孩。

## 强强联手助力公益事业

星报讯(周琨) 自2月中旬开始,中国体育彩票“顶呱刮”陆续走进马鞍山石化分公司所属的18座加油站。体彩“顶呱刮”彩票以其即时开奖、中奖率高和票样独特等特点深受彩民喜爱。马鞍山石化在加油站引入体彩销售,在给众多彩民和司机提供全新、便捷购彩途径的同时,也在为公益事业加油助力。

据马鞍山汽车城加油站站长张卫国介绍,自加油站销售即开票型彩票后,吸引了不少车友,也迅速增加了便利店非油品的销售

额,同时还缓解了一些顾客急开发票的情绪。更重要的是,通过这段时间的销售,有很多车友小奖不断,中奖的车友还购买了其他便利商品,有效拉动了非油品的销售,让加油站的气氛更活跃了。张卫国还表示,将彩票引入加油站,不仅有助于我们做大做强非油品经营工作,也为消费者提供了便利,增强了易捷便利店的服务功能,让消费者在加油、购物的同时,多了一份快乐和惊喜。